

English 英文版 Francais 法文版 投稿信箱: skw01@cass.org.cn 投稿须知 网友之声信箱: skw02@cass.or 新闻摘播 马列主义 中国化马克思主义 国外马克思主义 重要言论 重要文章 本网首发 学术动态 六大建设 社科论坛 社科大讲堂 专家访谈 热点解读 政策法规解读 国情调研 反腐倡廉 法治社会 读与评 咨询台 🛭 报刊文摘 网络文摘 科技动态 学部委员 名家风采 学林新秀 学术经典库 专家库 数据库 研究生论坛 哲学 文学 历史学 考古学 理论经济学 应用经济学 政治学 法学 新闻与传播学 教育学 管理学 国外社会科学 民族学 宗教学 语言学 统计学 艺术学 情报与文献学 军事学 港澳台 国际问题研究

□返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

袁国燕散文研讨会圆满召开

2013-2-4 9:20:51 来源: 陕西社科院文学艺术研究所

1月16日,陕西省散文学会与省邮政文联在西安联合召开"袁国燕散文研讨会"。陕西社科院文学艺术研究所副所长、省散文学会会长陈长吟,省散文学会副会长和谷、邢小利,省邮政文联主席、散文学会副会长周养俊,省邮政文联副主席柏言,以及著名散文家、评论家张长怀、郭兴文、夏坚德、张念贻、史飞翔、王春等二十余人参加研讨会。

袁国燕系中国散文学会会员、陕西省散文学会副秘书长、西安市文联首批签约作家,也是邮政系统在文学创作方面的佼佼者。她以女性视角关注城市生活,目前已出版《尘埃花开》、《亲密有间》两本散文集,多次获得散文大奖。

研讨会上,柏言介绍了袁国燕的创作情况,陈长吟从灵气、大气、生活气息方面分析了袁国燕散文的特点,并指出需继续努力,还有提高的空间。邢小利建议逐步建立属于自己的认知,独立思考,剥落非文学的因素。郭兴文表示"袁国燕的散文属于大味必淡的散文,是心灵的牧歌"。周养俊认为"袁国燕近年来散文中展示的魄力令人关注,《亲密有间》就是明证"。与会同志充分肯定了袁国燕散文的灵性和敏锐的思维,及其对生活对文学的热爱精神,也提出了进步的可能性。

此次研讨会是陕西省散文学会成立以来首次专门为年轻作家召开的研讨会。陈长吟表示,这是学会工作新的起点,也是应尽之责,陕西有潜力有成绩的青年作者很多,今后将会给予更多的关注和支持,提供更多学习与交流的机会。文学的希望在于未来,有老一代作家耕耘的散文沃土的滋养,有年轻一代散文俊秀的积极进取,陕西省的散文创作将会人才辈出,继续为中国散文创作做出更大的贡献。

责任编辑: 晓雅